

强化“三抓”环节管理 构建多元共治格局

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)为严格执行电动自行车新国标,推动构建“政府主导、部门联动、企业自律、社会参与”的多元共治格局,鄂尔多斯市公安局交通管理支队采取“三抓三提升”工作措施,狠抓电动自行车全环节、全链条交通安全治理工作。“三抓三提升”工作措施,是指狠抓组织

部署,提升重视程度,狠抓宣传发动,提升社会知晓率,狠抓创新服务,提升工作成效。为此,该支队在围绕部门协作、推动区域联合治理、严格依法消除隐患,加强路面管控力度等重要环节提出具体要求,并科学制定专项行动方案。按照方案要求,交管民警深入社区,大力开展电动自行车交通安全知识宣

传,特别是对骑行过程中接打电话、未按规定佩戴头盔、闯红灯、超速、逆行行驶等常见交通违法行为的危害及后果进行了详细讲解,营造了浓厚的宣传氛围。

为确保此项工作顺利开展,该支队坚持实干加巧干,在工作方式上不断创新,在服务内容上更加便民贴心。一线民警主动深入

辖区环卫、绿化、快递、送餐、房屋中介、自行车棚等电动自行车集中的社会单位,通过积极沟通,督促各单位逐步完善安全生产责任制,督促企业使用符合国家标准车辆,对企业在使用超标电动自行车,督促设置过渡期,逐步淘汰更换成符合国家标准车辆。目前,此项工作正在有序开展中。

邀请专家来所会诊 提高学员健康水平

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所与扎赉特旗人民医院医联体建设推进会在该所顺利召开,北京丰台医院的阮冀来到该所戒毒二大队进行会诊。戒毒二大队医务室主任雷艳君详细介绍了患病学员的疾病情况和心理状态,阮冀对8名戒毒学员进行了详细的问诊、查体、内诊,并详细了解其家族史、既往史、治疗史,分别对8名学员做出了诊断,并提出治疗方案。

会诊后,雷艳君与阮冀进行了专业交流,阮冀还向戒毒学员讲述了女性健康和日常护理与保健知识。此次地方医院专家来所会诊活动,是该所深入推进医联体建设的一项重要内容,对全面加强戒毒场所医疗卫生工作具有重大的现实意义。(郑杨)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队开展了第二阶段队列体能大练兵训练。在练兵过程中,参训民警着装整齐,精神饱满,严格遵守训练秩序,动作标准统一,进一步展现了该大队交警的良好形象。李亮 张梓柯 摄

弘扬新时代五四精神 传承中国梦红色基因

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所党支部开展了以“忠诚、干净、担当”为主题的实践教育活动,深入学习宣传贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,弘扬新时代五四精神,传承中国梦红色基因。

活动中,该所党支部书记卞万祥指出,学习宣传贯彻五四精神,发扬爱国主义伟大精神,是新时代青年民警的历史使命,也是追求真理、追求进步的历史责任和担当,希望青年民警能够继承革命先烈遗志,做好传承工作。同时,其他民警也要学习和贯彻五四精神,继续秉持奋斗姿态,牢记为人民服务的根本宗旨,为新时代基层工作增添活力。(肖岁岁)

围绕警务管控实战

城关讯 为深化推动公安改革“四项建设”,乌兰察布市兴和县交警大队紧密对标“补短板、立规矩、夯基础、提素质、创品牌”工作目标,立足交管主业,守好安全底线,不断探索公安改革“四项建设”的新路径,创新举措,整体推进。

该大队强化网上作战能力,充分运用网络信息化,实施机动车和驾驶员动态管理,路面执勤执法逐步实现网上执法。针对交通管理中路面执勤执法工作的艰巨性和复杂性,该大队在交通指挥系统的高度指挥下,

推进执勤执法规范

实行合成化、扁平化警务实战全新驱动,全面推行“三班制”“多类型”执勤检查的新模式,实行“三班制”24小时轮流交替执勤,提升了勤务效果,延伸了管控触角,并加强一线民警和辅警的岗位技能训练,通过业务练兵,推进执勤执法工作规范。同时始终坚持将习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治建警、从严治警的统领主线,唱响最强使命的主旋律,提高政治站位,打造忠诚可靠队伍。

(贾秀)

完善住宿者信息登记 强化出入境人员管理

察素齐讯 呼和浩特市土左旗辖区涉外宾馆有两家,从涉外住宿登记信息情况看,偶有发生错登、漏登情况,对出入境管理工作造成了影响。为了加强对境外人员的管理,土左旗出入境管理大队采取了以下措施:加强业务培训,提高业务水平,让宾馆从业人员认识到境外人员登记的重要性,同时掌握基本的出入境和证件识别知识,提高登记的准确率;针对基础派出所出现的错登漏登现象,外管民警每月对社区民警进行培训,并对涉外酒店进行监督;不定期地对辖区范围内的幼儿园、学校等有可能聘用境外人员的场所进行摸底检查,定期对各涉外单位的境外人员进行走访,查验证件的种类和有效期,避免“三非”事件的发生。此外,还专门建立了涉外宾馆和民警的交流群,方便各涉外宾馆和外管民警的沟通,相互协助,共同把出入境管理工作做好。

(李翔 田翠城)

争当“扫黑”三大员 扩大“除恶”宣传面

呼和浩特讯 呼和浩特市赛罕区公安分局出入境管理大队在工作中,主动做好扫黑除恶宣传,在向广大党员、群众宣传争当扫黑除恶专项斗争的“宣传员”“组织员”“示范员”的同时,鼓励广大人民群众向公安机关提供情况、线索,不断扩大扫黑除恶的宣传面,不断提高人民群众对扫黑除恶的知晓率,努力营造全社会广泛关注共同参与扫黑除恶的良好氛围,进一步构建人人有责、人人尽责的社会治理共同体。

(林雪梅)

开展防灾减灾宣传 筑牢交通安全防线

扎兰屯讯 5月12日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队以“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”为主题,开展全国防灾减灾日宣传活动。

当天,该大队在活动现场悬挂了横幅,设立了宣传咨询点,摆放了宣传展板,吸引了大量群众驻足观看。现场,宣传民警向过往群众发放交通安全宣传画册和防灾减灾宣传小册子,宣传交通法律法规知识和交通事故预防常识。同时,民警还结合近年来发生的重大交通事故案例,分析事故发生的原因和后果,讲解发生事故后应如何处置,使群众在关注防灾减灾的同时,不忘交通安全出行。(马思聪)

排查道路隐患 护佑校园安全

根河讯 今年以来,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合辖区实际情况,积极开展校园周边路段隐患的集中排查整治工作,全力为中、小学生的安全出行提供有力保障。

工作中,该大队重点对辖区中小学、幼儿园门前和周边道路进行隐患排查。针对出现的隐患问题,该大队合理安排警力,加大对校园周边路段的巡逻力度,特别是在上、放学高峰时段,派出专人指挥交通、疏导车辆,组织学生排队,护送过马路。

民警要求学校牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,全面落实交通安全工作责任,进一步加强对学生的交通法律法规宣传教育,教育学生不坐超员车和存在安全隐患车辆,努力创造安全和谐的校园周边道路交通环境。(荣兴杰)

举办论坛交流经验 典型示范取长补短

乌海讯 为便于民警探索和把握统一戒毒模式下,科学戒治的工作规律,不断学习新经验、新技术、新方法,有效促进民警工作理念转变,不断提高教育戒治工作质量,乌海市强制隔离戒毒所围绕“统一戒毒模式、智慧戒毒、运动康复、书法矫治”等内容,开展了第一季度民警戒治论坛活动。

活动中,新老民警齐聚一堂,分别就自己的工作实际,从不同角度、不同方面,畅谈了自己对统一戒毒模式下教育戒治工作的思考和经验:有的展示了运动戒毒方面的典型案例;有的汇报了患病的戒毒人员教育矫治方法;有的分析了情绪异常戒毒人员的管理戒治措施。目的明确,针对性强,对全体民警开展教育戒治工作起到了经验性的启示作用。

通过激烈的比拼,一大队教导员邢利军荣获一等奖;戒毒医疗中心副大队长袁雪飞、一大队民警刘满荣获二等奖;戒毒医疗中心民警赵沛南、一大队民警孙洋洋、三大队民警王永山荣获三等奖。此次活动,有效促进所内民警思想交流和碰撞,形成了工作上比、学、赶、超的良好氛围,为进一步提升教育戒治质量,促进统一戒毒模式科学、规范运行奠定了坚实基础。

(乘凡)

做客“普法直播间” 干警群众“热线连”



近日,乌海市中级人民法院干警刘洋以普法宣传员的身份,做客乌海广播电台普法直播间,接受电台记者现场采访,并为广大听众介绍了该院自“七五”普法工作开展以来,所采取的亮点举措、所取得的工作成效和目前普法工作的安排,并对观众提出的问题给予一一解答。

张宇宇 摄

举办健身气功比赛

乌海讯 近日,为配合2019年全国“百城千村”健身气功交流展示系列活动的开展,乌海市反邪教协会与乌海市文体旅游广电局共同举办了乌海市第九届全民健康运动会健身气功比赛活动。经过为期一天的激烈角逐,在评委的共同努力下,该活动评出

搭建交流学习平台

一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名。此次比赛为该市健身气功爱好者搭建了相互交流、相互学习、相互切磋和展示技艺的平台,为增进爱好者的身心健康,维护社会安全稳定,弘扬文化,传播健康作出了新的贡献。(乌海市反邪教协会供稿)

